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Kezdik már megint.
Brassó, 1911. máj. 29.

Kezdik ismét a szabadkőművesek, 
pedig még abba sem hagyták! A 
szabadkőműves sajtónak nincs ked­
vesebb témája, mintha a kongregá­
ciók ellen öltögetheti a nyelvét. Mint 
a vadállatok, melyeket napok óta 
éheztetnek és koplaltatnak, mint a 
vérebek, melyeket a vérszag a végle­
tig ingerel, úgy tör a szab. kőműves 
sajtó, a legártatlanabb intézmény, a 
kongregáció ellen. Azután micsoda 
emeletes hülyeségeket, micsoda gyat­
ra együgyüségeket mernek papírra 
vetni. íme a kongregációs tanárok 
„bűnei“ A Újság szerint:

„Esztergomban az egyik tanár 
kirándulások alkalmával a tanulókat 
előbb misére vezeti.“ (Micsoda rette­
netes bűn lehet ez, ha megbotrány- 
koznak rajta!)

Egy másik, derék tanár az év 
elején azt ajánlotta a tanulóknak, 
hogy kérjék Isten és boldogságos 
Szűz segítségét; „imádkozzatok sokat 
és gyakran, akkor sikerrel fogjátok a 
földrajzot is tanulni.“ (Tehát katholi- 
kus iskolában, mert ott történt az 
eset — nem szabad az Istent segit= 
ségül hívni, mert az már felekezeties- 
kedés, klerikalizmus, kongregációs sö­
tétség. Minő féktelen gyűlölet kell 
ahhoz, mely ilyeneket irat le.)

Egy alkalommal — Írja tovább 
a kathoükusfaió szabadkőműves lap 
— egy előkelő orvosprofesszor járt 
Barkóczynál, akivel arról akart tár­
gyalni, hogyan lehetne a felnőttebb 
tanuló ifjúságot a züllés ellen meg­
védeni.

Tudja tanár ur — mondotta 
Barkóczy — ez ellen csak egy or­
vosság van; többet kell a fiuknak 
gyónni és áldozni, az lesz a leghat- 
hatósabb védelem.

(Persze ezt Barkóczy, a gyűlölt 
Barkóczy mondja, akit egy csepp 
vízben elemésztene a szabadkőműves 
sajtó — igy aztán bűn — a lehető

legnagyobb bűn, mit egy ember csak
elkövethet!)

Hogy aztán majd a guta üti 
meg őket a dühtől, hogy Barkóczy 
(mindig csak Barkóczy!) a kathoükus 
Tanáregyesületnek némi kis segélyt 
juttat, s hogy igyekszik az igazságos 
arányszámot érvényre juttatni a tanári 
kinevezéseknél, ezt már nem tudják 
megbocsátani neki, s öltőgetik feléje 
piszkos nyelvüket. Ha egy kis igaz­
ságot akar teremteni, s nem engedi, 
hogy a zsidóság rohamos térfoglalá­
sával le szorítsa a keresztény eleme­
ket a tanári pályáról, akkor egetrázó 
ordításban törnek ki.

Ilyeneket vagdosnak a fejünkhöz 
nap-nap után azok, kiknek legkisebb 
joguk és okuk van szót emelni eb­
ben az országban:

Nem szabad szentmisére járni; 
Nem szabad Istenhez imádkozni:

Nem szabad gyónni és áldozni; 
Nem szabad a katholikus Tanáregye­
sületet támogatni;

Nem szabad igazságosnak lenni, 
ha katholikusról van szó !

Halljátok csak ti gyáva, kishitű 
katholikusok ! A bőrébe nem férő 
szabadkőmüvessajíó ilyen nevetséges 
vádakkal mer előhozakodni. Persze 
számit a ti köztnondásszerii birkatlirel- 
metckre. Az igaz, hogy joggal te­
heti.

Hát ime ennyire jutottunk! A 
hazugság és gyűlölet fanatikusai most 
már pirulás nélkül, szemérmetlenül 
kiállnak a világ elé és az örültek dü­
hével törnek ellenünk. Mi is hát ez? 
Őrület vagy gazemberség? Hát mi 
már csak folytonos cégtábla legyünk, 
melyet a szabadgondolkodóknak csú­
folt „tudósok“, szabadkőműves köté- 
nyes legények, bepiszkítsanak. A rab- 
lóbetyárokaí már kiirtották az Alföld­
ről, eltűntek a Bakony haramiái, csak 
ezek a katholikus falók garázdál­
kodhatnak szabadon?

A Brassói Magyar 
Dalárda estélye.

Brassó 1911 máj. 28.

A magyar dalárda estélye szombaton 
este folyt la a Vigadóban. A közönség szo­
kásos lassú gyülekezése miatt csak három­
negyed 9 óra tájban lehetett megkezdeni a 
műsort, amikorra számra nézve ugyan nem 
egészen kielégítő, de előkelő publikum 
gyűlt össze. A dalárdát Honigberger Emil 
karmester dirigálta; az egyes számok közül 
legjobban nyerte meg a közönség tetszését 
Honigbergernek két szerzeménye, u. m. 
„Az est“ vegyeskara és „Soloquintett“-je, 
mely számokat meg is kellett ismételniük a 
közönségnek szűnni nem akaró tapsára.

Részletes bírálatnak — azt hisszük — 
nem volna itten helye, mert egyrészről da­
lárdánknak előadásait mindig lelkesedéssel 
kell fogadnunk a kritika mellőzésével, más­
részről pedig azt fölöslegesnek is találnék 
akkor, amikor ilyen szép — mondhatni — 
precíz előadásról van szó, mint amilyet az 
estélyen hallottunk. Egyúttal pedig csak 
örömünket fejezhetjük ki afölött, hogy a 
dalárdának a sorsa teljesen méltó és ügyes 
kezekbe van letéve az uj karmester szemé­
lyében, akinek működése az énekek finom­
ságainak kihozásában már is nagyon meg­
látszik.

Az énekszámok után, a műsor befeje­
zéséül színre került Legow „Az ellopott éj­
jeli őr“ cimü vig operettéje. A szereplők 
közül első sorban Egry Margitról kell meg­
emlékeznünk, aki a színpadon igen ügye­
sen mozgott és énekelt: a férfiak közül kü­
lönösen kitűnt Szőcs Vilmos, aki egy szerel­
mes, de agglegény városi dijnok szerepé­
ben oly mulattató alakításokat végzett, hogy 
a közönséget állandóan derűs hangulatban 
és folytonos kacagásban tartotta.

A minden tekintetben sikerült előadást 
pár perc múlva ropogós csárdás váltotta 
fel, mely a fiatalságot a késő reggeli órá­
kig lekötötte.

Referádánk végezetéül — mint ahogy 
minden ilyen alkalommal kénytelenek va­
gyunk — sajnos — ezt tenni — újra a 
nagyközönséghez fordulunk, kérve arra, 
hogy a dalárdának, az egyetlen magyar ily 
irányú intézménynek itt Brassóban, a sze­
repléseit fokozottabb pártolásban kellene, 
hogy részesítse. Mert bizony a szombati 
publikum nem volt az, amely a brassói 
nagyszámú magyarságnak megfelelt volna. 
E részben igazán tanulhatnánk a szászoktól]

__  yf- —
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A Brassói Ügyvédi 
Kamara közgyűlése.

A tegnap délelőtt tartotta a bras­
sói ügyvédi Kamara évi rendes közgyűlését 
Dr. Vájná Gábor elnöklete alatt. Dr. Váj­
ná Gábor magas szárnyalást! elnöki meg­
nyitója után Dr. Zakariás János titkár íer= 
jesztette elő a kamaia évi jelentését, mely­
ben megható szivekkel festette az ügyvédi 
kar helyzetét, az igazságügy némely fogya­
tékosságait és ama jogos panaszok soroza­
tát, melyek orvoslását már évtizedek óta 
hiába várja az ügyvédi kar. A kiváló gond­
dal és ékes pennával megirt titkári jelentést 
az igazságügyi miniszterhez leendő felterjesz­
tés céljából a közgyűlés egyhangúlag elfo­
gadta. Majd a pénztáros jelentése és a jövő 
évi költségvetés letárgyalása után a tisztuji- 
tásra került a sor. mely a kar szokatlan ér­
deklődése mellett a következő eredménynyel 
végződött: Ujabbi három évre — elnök 
(74 szavazattal) Dr. Vájná Gábor : alelnök, 
(59 szavazattal) Dr Mandl Adolf; titkár 
(58 szavazattal) Dr. Zakariás János ; pénz­
táros (59 szavazattal) Dr. Steinhardt Samu: 
ügyész (74 szavazattal) Dr. íilecha Ödön.

dó
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház— 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

Az állami polgári leány is­
kola Matiné je.

Brassó 1911 máj. 29.

Szépen sikerült előadást rendezett a 
brassói áll. polg. leányiskola „Vlassics ön­
képzőköre tegnap d. e. a Városi Vigadó 
nagytermében, mely nagyobb érdeklődő kö= 
zönséget is megérdemelt volna. A magyar 
dalárdának közvetlen azelőtt való napon tar­
tott estélye nagyon éreztette hatását a mati­
néra megjelentek számát illetőleg. A műsoron 
szerepelt 3 szavalat (mindhárom kitünően 
be volt tanulva és a kellő hangsúlyozással 
előadva), 1 felolvasás, melyet a „Történel­
münk kiváló nőalakjai“-ról gondosan irt meg 
Magyar Anna IV oszt. növendék és ügyesen 
olvasott fel Wotsch Tilli ugyancsak IV oszt. 
növendék, 2 zongora szám és pedig H 
Scharwenka:„ Polonais“-ja melyet Klees Gab­
riella IV oszt. tanuló és Beethowen: „Sonate 
Patetique“-je. melyet Sagerj Irén II oszt. ta­
nuló adtak elő helyes felfogással és alapos

készültséggel és végül 3 énekszám, melye­
ket Stadtler József karnagy jeles vezetése 
alatt az intézet teljes énekkara a „capella 
adott elő. Különösen tetszett Doppler K. : 
Ima a hazáért“ című hazafias éneke és a 
„Népdalegyveieg", melyeket a növendékek 
kedvesen és érzéssel adlak elő. Mendelssohn: 
„Italia“ cimü miidala azonban egy kissé 
nehéz feladat elé állította a fiatal énekes­
nőket, mert ennek helyes előadása maga­
sabb énektudást igényel és rutinérozotiabb 
énekesek tudásál is próbára teszi. A közön- 

I ség általában a legkedvezőbb benyomással 
i távozhatott a matinéról, melynek rendezésé­

ben az oroszlán rész tudomásun. szerint 
Krbekné Lieber Etelka igazgatónőt és Pilá* 
szy Mária tanárnőt illeti.

Hírek.
Brassó 1911 május 29.

Határrendőrség köréből. A m. kin. 
belügyminiszter Benedek Zoliin predeáli fi­
zetés nélküli halárrendőr felügyelőt valósá­
gos felügyelővé nevezte ki.

Komjáthy János színtársulata junius 
hó 28-án nyitja meg Brassóban a nyári év= 
adót a Testőr bemutatásával. A színtársulat 
több tagja érkezett már Brassóba s tölti el 
városunkban a szünidőt.

A Magyar Dalárda szombati esté­
lyen elveszett egy esőernyő. Megtalál óját 
kérjük, hogy azt szerkeztőségünknél vagy 
Malom utca 9 (Bolonya) sz. a. leadni szí­
veskedjék.

A Br. Székely Társaság kedden, f. 
hó 30-án este fél 8 órakor a Polgárikörben 
rendes összejövetelt tart, melyre külön meg­
hívók nem adatnak ki, hanem ez utón hívja 
meg a tagokat az elnökség.

Építik a botfalvi p. ü. szakaszt. 
Még élénk emlékeztünkben van az a nagy 
szerencsétlenség, mely tavaly november hó 
folyamán a botfalusi cukorgyári p. ü. szakasz 
épületében történt. A kiömlő gáz egy pénz­
ügyőri vigyázó! megölt s többek gázmér­
gezésbe estek. Az akkor kiszállt hivatalos 
bizottság az épületnek azonnali bezárását s 
lebontását rendelte ei. A cukorgyár részvény 
társaság a brassói m. kir. pénzügyigazgató­
ság felszólítására több tervet nyújtott be, me­
lyek közül a pénzügyminiszter egyet jóvá is 
hagyott s utasította a pénzügy igazgatóságot 
a szerződés megkötésére. A pénzügyi kincstár 
az eddigi 1000 kor. bér helyeit 3000 koro­
nát fog fizvtni, de viszont a gyár köteles 2 
nős ellenőrnek, 1 nős p. ü. szemlésznek s 
a p. ti. szakasznak megfelelő lakást, fűtést, 
világítást természetben kiszolgáltatni. — Az 
építést, melyet Gábory testvérekre bíztak, a 
napokban kezdik meg.

Magyar orvos találmánya a tüdő; 
vész gyógyítására. Egy magyar orvos 
korszakos fölfedezéséről olvastak fel csütör­
tökön Parisban a „Société de la Therapeu- 
tique“ ülésen dr. Bernheim Sámuel, az em­
beri tüdővész leküzdésére szolgáló mozga­
lom megindítója és az Oeuvre de la tűben 
culose hiimaine egyesület elnöke és dr. Lo­
uis Dieupart, a st,=denisi tüdővészesek sza­
natóriumának főórvosa. Az uj szer feltalálója

dr. Szendeffy Aladár budapesti orvos, aki 
három év óla kísérletezik már vele, dr. Ker­
tész Abával, valamint a külföld több jeles 
speczialistájával együtt. Mindezek egyértel­
műen nyilatkoztak úgy, hogy Szendeffy föl­
fedezése rendkívüli horderővel bir a tüdő­
vész gyógyítására nézve s szere tökéletes 
szer, mely ártalmatlan, mindig eredménynyel 
jár és igen sok esetben tökéletesen gyógyít.

Halálozás. Fejes József 35 éves pék­
segéd tegnap délelőtt hosszú szenvedés 
után elhunyt. Temetése kedden délután 3 
órakor lesz a bolgárszegi temetőbe a Pázis- 
tea B. 9 számú lakásából.

Nyilvános köszönet. A Brassói Ma­
gyar palárda szombati estélyén felülíizetni 
szívesen voltak: Werzár István 8, Nagy Ist­
ván Veress György és Csiby Béla 2—2 ko­
ronát. Fogadják felülfizetésükért ez utón is 
hálás köszönetünlcet. Elnökség

Polgári leányiskola felavatása. Kéz- 
divásárhelyen szombaton 27-én avatták fel az 
állami polgári leányiskola uj épületét és in- 
ternátusát nagy ünnepségek kerétében. Dél­
előtt 10 órakor volt Brassó, Csik és Há­
romszék vármegye polgári iskolák tanárai­
nak közgyűlése, a rajzteremben, délelőtt 11 
órakor pedig a felavató ünnepély kezdődött 
a tornacsarnokban, mely zsúfolásig megtelt 
ünneplő közönséggel. Az ünnepély a „Him­
nusz “-szál kezdődött, melyet a növendékek 
énekeltek. Utána Csánki Gyula tanfelügyelő 
üdvözölte Szentk‘>reszthy Béla báró főispánt, 
mint a közoktatási miniszter képviselőjét. A 
miniszter képviselője ezután átadta az uj 
intézetet a gondnokságnak, dr. Török An­
dor polgármesternek. A lélekemelő ünnepély 
a „Szózat“ éneklésével nyert befejezést. 
Délután egy órakor közebéd volt a viga­
dóban.

Megszórta. Sulika Juon kocsis tegnap 
este a Kapu-utcában állítólag minden indí­
tó ok nélkül zsebkésével megszurta Saftu 
Vazul boltiszolgát. A rendőrség a vizsgálatot 
megindította.

Betöréses-lopás. Tegnap éjjel ismere t 
len tettesek betörtek Voina András noai üz­
letébe s onnan 30 korona készpénzt, 30 
csomag 70 filléres, 15 skatulya dráma cige- 
rettát 20 csomag 34 filléres dohányt s 2 
kiló szalámit loptak el. Kára 100 korona. 
A nyomozást megindították.

Leforrázta a gőz. Szombaton este a 
Rezsőkörutról 7 ó. 34 p. induló motor ko­
csi vezetőjét s fűtőjét szerencsétlenség érte. 
A honvédlaktanyánál a repedt forrcsőből 
nagy mennyiségű gőz tódult ki, mely a 
Tyukodi mozdonyvezető arcát, mind két 
kezét erősen leforrázta. Súlyos sebeivel a 
közkórházba szállították. A fütö, ki ideje 
korán kiugrott, kisebb égési sebeket szen­
vedett.

Katonák egy civil ellen. Isireate Sán­
dor 24 h. gy. beli kocsis Solcoiu Miklós 
apját, mintegy 2 héttel ezelőtt megverte 
Solcoiu Miklós tegnap a katonával a No. 4 
vendéglőben találkozott s kérdőre vonta tet­
téért. A katona erre oldalfegyverét vette elő 
s segítségére sietett még Ocsela György, Ku- 
ku János s meg egy oláh 2 gy. e.-beli ka­
tona, kik Solcoiu Miklós ellen támadtak, s 
egyikük fején meg is szúrta. A feljelentésre 
a rendőrség az eljárást megindította.
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A Róm. Kath. Egyházi Ének­
kar hétfőn este 8 órakora róm. kath. 
főelemi fiúiskola rajztermében próbát 
tart. A tagok pontos és teljes szám­
ban való megjelenését ez utón is ké­
ri az elnökség.

Harcászati gyakorlat. Helyőrségünk 
június hó 14-én, 21 -étöl—30-áig a Pojánán 
harcászati gyakorlatot tart; mért is az 
ott tartózkodás nevezett napokon szigorúan 
tilos.

345 szám 
1911 vegrli.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. 
l.-c. 19. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a Brassói kir. törvényszéknek 
1911 évi 3364 számú végzése következtében 
dr. Zakariás János ügyvéd által képviselt 
brassói népbank részvénytársaság javára 1750 
K.—f. s jár. erejéig 191 i évi ápr. hó 28-án 
foganasitott kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és- 3183 kor. fillérre becsült 
következő ingóságok, u. m. butornemüek, 
deszkák, gerendák, és egyéb ingóságok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 699/2 s mu vég­
zése folytán 17Ö0 kor. — fill, tőkék T/ etelés 
ennek 1911. évi február hó 20 napjától járó 
6o/o kamatai, váltódij és eddig összesen 210 
K.26. fill, biróiíag már megállapított költségek 
erejéig Brassóban, Bolgárszeg, Kapitány-utca

Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Wt’isz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és »Erik 
írógépeknek «V e r i t a s« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Grammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlóguinmik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú író 
gépeknek, varrógépeknek, grammofonoknak és me 
chanikai műszereknek.

«'.írógép tulajdonosok figyelmébe!!!
Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

rógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellel 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

[n] írógép iskola. [5]

9. ház szám---------alatt leendő meg­
tartására 1911 évi junius 10-ik napjának dél­
előtti 10 órája határidőül kitiizetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107. 
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban 1911. évi május hó 
24-napján.

Papp József
kir. bir. végrehajtó.
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vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldésok.
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TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RC80MAG0LÄ8T.
Tudakozódni lehet Kapmutca 72 sz.

- - - - - - - - - - - - ,- - - - - - - , —

kaphMee —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas»

—

bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni-

—

túrák, díváitok, matracok, fali- és
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész
férfi- és fiuruliák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 69.

— Ügynökük megfelelő fizetés
mellett elvétetnek.

- - - - - ------- , —,----- F==

szemét óvni akarja, forduljon bizalomme
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu utca 57.
„Rój“-csiptető mind m orron jól tart. 

„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll I
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Aluliról! értesítem a nngyrahecsUlt hölgyközön 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám !. emelet,
mai kor igényeinek teljesen megle lelő.

NŐI DIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmti hölgyközöu- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modellszerin 
egjobb kivitelit ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
ottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

felvesz a

Schmitz József
Műkeline festői és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 

I Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

.’.'.'Fehérnemű mosás és fényvasaásü!

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 5z.

, i 1 a ít• .v; „LOLA“
i-i? ANT15EPTIKUS 'áí .. , ,

„LOLA" 1 ,efV\f°8í.e-
&FÉSÜK és FOGKEFÉK! , kaPhatok

MINDENÜTT KAPHATÓ jnB P’VÓ0‘vcZCrtárak-
'&4.isketehmkerestetnei</3? , J ,

J.gyárosban aropueriákbanGÉCS'WENSÍ és minden jobb 

szak­
üzletekben.

Noa Tannen
Í/.Í90.
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

*Ar
urr, gcr, :n L

- y «m. * „EVOE“
haj-

SliPSSJ csodaszer
5™ ,.V“tf/'í,:- y.

F : lÉ bebizonyithatólag

i3|| hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós. 5 K há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
mcrli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
oraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Az állomástól jobbra fenyves­
ben levő vendéglőben kitű­
nő és olcsó konyha, tisz­
ta erdélyi borok, állandóan 

frissen csapolt sor.
Szives pártfogásért esedez

Bakó vendéglős.

Bútorozott szobák jutányos 
------- áron kiadók---------

• @®®eeaee®®0

Brassói lAM Részvénytársaság
az ui „Horoua“ szállodával szembon

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884.

Elfogad betét<^e- fo,yószámlára és betéti könyv- |
re a legkedvezőbb!;kamatláb melleit.

Távbeszélő sz. 195.

Jelzálog által biztosított váltókölcsönt folyósít.í P97Ímnl és visszleszámi‘ol Váltókat és egyéb j Dlfí1nrm4- 
LJUULUlllUljeszámitolásra^alkalmas értékeket. ILlUibyu L ad értékpapírokra.

Jelzálog <. ^ | Mérsékelte Äirviss2a
Hentsdiel kereszténykönyvnyomda Brassó.
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